Consecutio temporum del congiuntivo

gli esempi sono tmtti dalla Bibbid della sintassi atina: A Taina e T Bertotti

pordinata
Consecutio temporum. del congiuntivo S—
ontemporaneite Anteriorits Posteriorita
Tempi principali Presente Perfetto Presente della
& perifrastica attiva
c nescio, nesciam, ... quid agat quid egerit quid acturus sit
JoBR non so, non sapro ... che faccia che abbia fatto (facesse) che fara
@) . . . .
© Tempi storici Imperfetto Piuccheperfetto Imperfetto della
3 perifrastica attiva
) nesciebam quid ageret quid egisset quid acturus esset
non sapevo che facesse che avesse fatto che avrebbe fatto
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